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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 11 DE JUNHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia onze de junho de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 11ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues – Antonio Carlos Cardoso 

Correa - Anderson Braga Miranda – Aldilas Hungria Toledo – Carlos Augusto Moreira de 

Freitas – Claudio Almeida da Silveira – Djailto Barbosa de Melo –João Dias Ferreira – Jefferson 

Costa Martins - Otojanes Leite de Oliveira - Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo 

Fernandes – Rogério Mendes Paes e Sebastião Ária da Silva -  Havendo número legal e regimental o 

Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de indicação nº 007/2019 e Projeto de 

indicação 008/2019, de autoria do Vereador Doca Brazão, Projeto de Lei n° 091/2019 de autoria do 

Vereador Dejá e Processo 0176/2019 autoria MDB. ORDEM DO DIA: Na pauta o Processo n° 

078/2019 que não foi votado. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Jefferson Martins faz 

uma breve saudação a todos os presentes, e fala da sua satisfação em estar de volta a esse Parlamento e 

que espera corresponder ás expectativas dos seus pares e da população. Fala que muitas ações vem 

sendo tomadas pelos Vereadores e se coloca a disposição e declara seu apoio ao Prefeito Dr. João. Diz 

que a Nação vem passando por problemas sérios, e que a população está esperançosa, e que em breve as 

coisas vão começar a acontecer. Fala que o Prefeito vem incansavelmente tentando resolver os 

problemas da Cidade, e que está tentando trazer verbas e melhorias através do Governo Estadual e 

Federal. Diz que o homem pode mudar de opinião, mas jamais mudar o seu caráter. Com a parte o 

Vereador Dinho da Farmácia fala que foi um grande opositor ao Prefeito DR. João, mas hoje pode 

afirmar que a Prefeitura tomou um novo rumo e que está aqui para criticar e cobrar o que não foi feito, 

mas também mostrar o que vem sendo realizado. E que jamais vai prevaricar nos exercícios das suas 

funções. E que continuara exercendo seu papel de fiscalizador. Pela ordem o Vereador Otinho fala que a 

oposição faz parte da política, mas deve ser feita de maneira coerente e que o respeito e a verdade jamais 

devem faltar. Pela ordem o Vereador Rogério Fernandes fala que esteve com o Prefeito DR. João e que 

o mesmo confidenciou-lhe que fica muito triste quando vê as filas no interior do PAM Meriti, e que vem 

tentando fazer de tudo e encontrar algum jeito de diminuir radicalmente o tempo de espera nos 

atendimentos. Fala que o Prefeito está tentando a todo custo, pagar os aposentados e pensionistas da 

nossa Cidade. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria fala que a Prefeitura vem fazendo os reparos na 
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quando acontece alguma coisa boa na Cidade aparece um monte de bem feitores, mas quando alguma 

coisa de ruim surge, essas pessoas tomam o posicionamento de críticos e começam a atacar o poder 

Público. Dessa forma tentam tirar proveito encima daqueles que verdadeiramente trabalham em 

benefício da população, que são os Vereadores e o Prefeito Municipal. Diz que os moradores estão 

atentos a tudo, e que nas urnas vão saber dar a resposta. Pela ordem o Vereador Tatão agradece Ao 

Secretario de obras e ao Prefeito pela conclusão das obras da rua, Iara na Bacia de Éden. Pela ordem o 

Vereador Dejá agradece a presença do senhor Wallace Presidente do PRB de Mesquita. Em suas 

considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em exercício Vereador Miltinho parabeniza a todas as 

oratórias apresentadas na noite de hoje. Fala que esteve no Gabinete do Prefeito junto com vários 

Vereadores em uma reunião que foi muito proveitosa. O mesmo explicou aos Vereadores que em 2018 o 

Governo federal repassou R$ 40.000.000,00 em verbas, e que em 2019 ainda não repassou 1 centavo se 

quer. Sendo assim fica impossível fazer mais do que já vem sendo feito em Meriti, que é uma Cidade 

que depende muito da ajuda do Governo Federal e Estadual. Diz que em breve o Governo Federal estará 

fazendo o repasse das verbas das emendas Parlamentares e a partir daí as coisas começam a melhorar 

em Meriti. O Presidente em exercício vereador Miltinho, fala que muita coisa boa vem acontecendo, 

mas que infelizmente existem pessoas que gostam de tirar proveito das coisas ruins. Encerrando sua 

fala, convida a todos para inauguração do Campo do Castelinho em Éden, que será realizada na próxima 

sexta feira ás 17:00. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do 

que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

          CONFERE: 

 

                                          ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

                                                         1.º Secretário 


